



请关注河北日报微博、微信、客户端

加大力度保障群众基本住房需求 今年我省棚户区改造开工建设23万套

本报讯(记者贾楠)今年起我省将实施棚户区改造三年攻坚计划,2018、2019年集中攻坚,2020年扫尾。日前,记者从全省住房和城乡建设工作会议上获悉,今年我省棚户区改造开工建设23万套,省政府将与各市签订目标责任书,大力推进棚改开工任务落实,同时抓好往年棚改项目竣工入住。

去年,全省棚户区改造开工20.2万套,基本建成12.69万套,2013年及以前政府投资公租房分配率达到

95.4%,2014年政府投资公租房分配率达到94.8%,四项指标均超额完成国家要求。

虽然去年我省在保障群众基本住房需求方面取得了显著进展,但也必须清醒地看到,目前我省住房供需结构性矛盾仍然存在,租售结构还不够合理,个别地方棚改进度、公租房分配进度缓慢,部分城市房价上涨压力依然存在。省住建厅负责人表示,必须坚持房子是用来住的,不是用来炒的定位,建立健全多主体供给、多渠道

保障、租购并举的住房制度,使人民群众共享发展成果。

今年,我省将大力推进老旧小区改造,制定全省老旧小区改造工作方案,一年试点铺开,两年集中攻坚,2020年全面收尾。开展摸底调查,建好工作台账,实施办证销号管理,各市台账报省备案,作为督查考核依据。制定我省老旧小区改造工作导则和技术规范。

同时,我省还将推进新建住宅小区配套设施完善。(下转第三版)

谱写新时代改革新篇章

以习近平同志为核心的党中央全面深化改革启示录

新时代催生新思想

高举改革大旗,破解时代课题,习近平总书记全面深化改革重要思想应运而生

新方法破解新课题

坚持问题导向,着眼长远发展,习近平总书记亲自领导推动改革,彰显非凡智慧和勇气

新浪潮带来新飞跃

抓重点攻关键,以重点带全面,改革在重要领域和关键环节实现历史性突破、取得历史性成就

新起点开启新征程

不忘初心使命,迈向伟大复兴,全面深化改革进入新阶段,重整行装再出发

□新华社记者

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央更高举起改革大旗,习近平总书记全面深化改革重要思想应运而生,一场新时代的思想大解放席卷神州,中国特色社会主义伟大事业由此步入崭新境界、结出丰硕果实。

新时代催生新思想

高举改革大旗,破解时代课题,习近平总书记全面深化改革重要思想应运而生

隆冬时节,特区中的特区 广东深圳前海一派勃勃生机

80多个工地同步在建,一座新城拔地而起,16万多家注册企业、6万多家开业企业推动其经济总量跃上千亿级台阶

仿佛一个巧合。1979年,开山填海的炮声震醒了沉睡的深圳蛇口,打响改革开放 开山炮。

30多年后,一片泥泞滩涂上崛起的新一轮改革开放 桥头堡 深圳前海,与蛇口仅仅一山之隔。

不变的山岭,见证巨变的时代。从深圳速度到前海气魄,同样的是敢为天下先的改革精神,不同的是时代变革背景下的改革使命与方向。

2012年12月,习近平担任总书记后首赴地方考察,第一站来到前海。

面对这片处女地,习近平总书记作出我国改革已经进入攻坚期和深水区的判断,呼吁全党上下 敢于啃硬骨头,敢于涉险滩 做到改革不停顿、开放不止步。

清醒的判断、坚定的态度、果敢的抉择,无不基于对时代脉搏的准确把握。

经过30多年改革开放,中国迅速成长为世界第二大经济体,综合国力显著提高,人民生活极大改善,中国特色社会主义充满生机与活力。

然而,发展起来以后的问题并不比发展时少,改革进程中解决了矛盾也积累了新的矛盾。

就在总书记广东之行后不久,广州市一位政协委员将一张建设工程项目行政审批 万里长征图 公之于众:在广州投资一个项目,要经过20个委办局,100个审批环节,盖108个章,最快也要700多个审批工作日!

从历史的天空俯瞰当时的中国,白发苍苍已经到来,增长方式简单粗放、城乡区域发展失衡、实体经济乏力、地方债务高企 酝酿着系统性风险。

将镜头拉近一些,人民群众对美好生活、公平正义的需要与日俱增,而既得利益集团固守藩篱,使人才上升碰到天

花板,创新创业遭遇 玻璃门,社会活力不足。

经过近40年大变革大发展,中国已经走到了一个新的重要关头

速度与质量的权衡、活力与有序的把握、中央和地方的博弈,两难甚至多难情况考验着党的执政能力、国家治理能力;与此同时,改革进入深水区,利益格局固化板结,曾经的改革推动者成为深化改革的反对者

中国的伟大变革,总是在直面问题中展开波澜壮阔的画卷。

针对 往哪儿改 的困惑,习近平总书记主持召开十八届中央政治局第二次集体学习,强调 在方向问题上,我们头脑必须十分清醒,不断推动社会主义制度自我完善和发展,坚定不移走中国特色社会主义道路;

回答 要不要改 的疑虑,习近平总书记来到天津滨海新区,强调 保持我国经济社会发展良好势头,实现 两个一百年 奋斗目标,都需要进一步深化改革,下大力气解决体制机制弊端;

破解 怎么改 的课题,习近平总书记在湖北武汉冒雨考察工作,在全面系统总结中国过去30多年改革开放经验的基础上,认识和把握改革规律,首次提出正确处理改革的 五大关系 问题;

在广泛调研中加深认识,在冷静观

察中科学研判,在深入思考中谋篇布局。广东之行后不到一年间,习近平总书记在不同场合,以不同方式深刻回答了事关改革的一系列重大问题,逐步形成了具有鲜明时代特色的改革思想。

这是一位大国领袖的远见卓识,更是关乎国家命运的重大抉择。

为系统梳理新时代全面深化改革思想,并将其上升为全党意志,2013年4月召开的中央政治局会议决定,以一次中央全会专题讨论全面深化改革问题。

党的十八届三中全会文件起草组旋即成立,习近平总书记亲任组长。通过半年多的征求意见、专题讨论、调查研究和反复修改,《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定(草案)》正式形成,并在党的全会上获得全票通过。

决定阐明了全面深化改革的重大意义和未来走向,提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,被认为是习近平总书记全面深化改革重要思想集大成者。

改革大旗高高举起,时代大潮势不可挡。

党的十八届三中全会后,习近平总书记亲自担任中央全面深化改革领导小组组长,既挂帅又出征,对改革整体布局、重大问题、关键环节作出一系列重要指示。(下转第三版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 加快推进全面建设新时代经济强省美丽河北

全域施治 科学施策 铁腕管控

衡水织密防控网打好蓝天保卫战

本报讯(记者马路、陈凤来、焦磊)2月13日,衡水摄影爱好者赵培又在朋友圈发了一组美景图:看,蓝天白云下的衡水湖多美!赵培还喜欢晒家乡美景,尤其是去年以来,她发的蓝天美景图引来许多外地朋友点赞。蓝天多了,生态好了,环境美了,大家越来越有幸福感和自豪感!赵培说。

2017年,衡水市以超乎寻常的手段,举全市之力交出了一份扎实而厚重的绿色答卷:空气质量综合指数7.29,较2016年下降9.3%,下降率居全省第一位;空气质量优良天数165天,较2016年增加35天,增加天数居全省第一位;去年9月份至今,连续5个月从全国74个重点城市空气质量排名后十名出列。

保护生态环境,是人民群众追求美好生活的民生工程,是补齐发展短

板、打造良好发展环境的迫切需要。衡水将继续围绕打造京津冀生态屏障保护基地,坚定走生态优先、绿色发展之路,推动生态优势向高质量发展优势转化。衡水市委书记王景武说。为打赢蓝天保卫战,该市坚持科学施策、全域施治、铁腕管控,以尽快退出全国74个重点城市后十名为目标,以大幅削减污染物排放为重点,强力推进清洁取暖、电厂改造、VOCs治理、工业达标、清洁降尘、控车减油、面源治理、科技治霾八个专项行动。同时,构建 市县联动、上下贯通、高效有序 执法大格局,打造环境监管 最严市。

去年,该市研究制定了强力推进大气污染治理实施意见,并从燃煤污染治理、工业污染治理、扬尘污染治理、机动车污染治理、城乡增绿扩容、健全机制和组织保障等6个方面出

强力推进八个专项行动

清洁取暖、电厂改造、VOCs治理、工业达标、清洁降尘、控车减油、面源治理、科技治霾

出台27个专项实施方案

包括燃煤污染治理、工业污染治理、扬尘污染治理、机动车污染治理、城乡增绿扩容、健全机制和组织保障等6个方面

台了27个专项实施方案,从而构建了大气污染治理完备的政策体系,全市上下形成了各负其责、广泛参与的环境监管格局。

化工产业是该市支柱产业,同时也是最大的污染源,为此,该市对全部化工

企业按优、中、差进行评级分类,优、中、差按最新技术工艺进行改造,差级别的整改,整改后不达标,予以关停取缔。并对冀州区、桃城区、滨湖新区全面禁批化工项目,提高其他区域的化工产业准入门槛。(下转第二版)

打造京津冀生态环境支撑区 京冀生态水源保护林 项目累计造林80万亩

本报讯(记者曹智 通讯员姚伟强)从省林业厅获悉,2017年,我省京冀生态水源保护林建设合作项目完成造林10万亩。截至2017年底,该项目累计完成造林80万亩。京津冀生态建设协同推进成果初显。

组织做好山水林田湖草生态保护和修复工程试点工作,深化地下水超采综合治理,推进土壤污染治理与修复。着力做大做优财政 蛋糕。处理好保任务与提质量的关系,确保财政收入可持续稳定增长。(下转第三版)

2018-2020年创建周期全国文明城市提名城市名单公布 我省17市县入选

本报讯(记者刘冰洋)2月14日,中国文明网发布消息,经中央文明委领导同志批准,中央文明办确定391个城市、直辖市城区、县为2018-2020年创建周期全国文明城市提名城市。其中,我省共有17个市县入选,分别为保定市、承德市、廊坊市、邢台市、张家口市和

大厂回族自治县、定州市、高邑县、黄骅市、乐亭县、临漳县、卢龙县、平泉市、任丘市、唐县、文安县、遵化市。全国文明城市是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。2017年11月,在第五届全国文明城市评选中(下转第二版)

坚守的节日最充实

2月15日,正值农历除夕,国网石家庄供电公司 配网抢修党员服务队 队员们在巡查值班。春节期间,国网石家庄供电公司近800名职工坚守一线,全力保障供电安全。

记者 张 昊摄



2月15日,成安县交通运输局大气污染治理办公室工作人员为大型车辆指引交通路线。记者 霍艳恩摄



新春走基层

福嫂 进京津 巧手同致富

垃圾分类 这里的变化静悄悄
在涞水县南峪村